§ 27.  Віднімання  раціональних чисел

Правило 1
Щоб від одного числа відняти інше, досить до зменшуваного додати число, протилежне від’ємнику.

- 10 – 2 = - 10 + (- 2) = - 12;

10 – 12 = 10 + (- 12) = -2;
Довжина відрізка
А (-2);  В (4)
                                 А       О               В




      -2       0                4                 Х

АВ = 4 – (-2) = 6
Правило 2

Щоб знайти довжину відрізка на координатній прямій, потрібно від координати його правого кінця відняти координату лівого кінця.

§ 28.  Множення раціональних чисел
Правило 1. Добуток двох чисел з різними знаками є число від’ємне, модуль добутку дорівнює добутку модулів множників.

Щоб знайти добуток двох чисел з різними знаками, досить перемножити їх модулі і поставити в результаті знак «–».

-5 ( 3 = - 15;       3  ( (-5) = - 15.

Правило 2. Добуток двох від’ємних чисел є число додатне, модуль добутку дорівнює добутку модулів множників.

Щоб знайти добуток двох від’ємних чисел, досить перемножити їх модулі.

-5 ( (- 3) = 15.

Правило 3


Якщо число а – додатне, від’ємне або 0, то

а ( 0 = 0.


	Друг мого друга – мій друг
	(+1) ( (+1)= +1

	Ворог мого друга – мій ворог
	(-1) ( (+1)= -1

	Ворог мого ворога – мій друг
	(-1) ( (-1)= +1

	Друг мого ворога – мій ворог
	(+1) ( (-1)= -1


а - b = а + (- b)
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